
Este mai 
bine să fii membru. 
Există multe motive pentru a  
face parte din IG Metall.



O viață bună înseamnă lucru bun.
Noi – IG  Metall: ne implicăm consecvent, cu peste 
2,1 milioane de membri, pentru lucru bun și perfor-
mant. Căci munca este un element definitoriu al vieții 
noastre. Pentru a putea face posibil un trai bun, este 
nevoie de puterea modelatoare a unei comunități pu-
ternice. 

 Contractele colective de muncă stabilesc standarde 

Dorești condiții reglementate și să ai 
dreptul la acestea?
Cea mai mare realizare a noastră o reprezintă con-
tractele colective de muncă. Acestea reglementează 
condițiile de muncă, cum ar fi cuantumul veniturilor, 
timpul de lucru săptămânal, dreptul la concediu și 
sporurile, dreptul la angajare în companie după pro-
gramul de ucenicie, dreptul la formare profesională 
și perfecționare continuă precum și posibilitatea de 
reducere a timpului de lucru înainte de pensionare. 
Acestea sunt aplicabile în industria metalurgică și a 
produselor electrice, în industria fierului și a oțelu-
lui, în ramurile industriei textile și a îmbrăcămintei, 

IG Metall: împreună pentru  
o viață bună.
Dorești să te implicii pentru venituri echitabile,  
condiții bune de muncă și mai  
multă dreptate și corectitudine? 
Și noi.



industriei lemnului și a maselor plastice, în industria 
IT și a comunicațiilor cât și service-urile auto și elec-
trice. Acestea nu se aplică numai asupra societăților 
care au încheiate un contract colectiv, ci stabilesc 
standarde pentru întreaga branșă.

  igmetall.de/tarife

 Protecție juridică   Art. 27 din Statutul IG Metall

Dorești să beneficiezi de consiliere şi 
reprezentare profesionistă?
Îți răspundem la toate întrebările tale privind cadrul 
de muncă. Suntem alături de tine cu sfaturi și fapte, 
indiferent dacă este vorba despre încadrarea corec-
tă în grupe, verificarea contractelor de muncă sau a 
certificatelor și, în cel mai rău caz, a deciziilor de re-
ziliere. În cazul unor litigii, poți beneficia, în calitate 
de membru, de consiliere juridică din partea noastră. 
Te reprezentăm desigur și extra-judiciar și, dacă este 
necesar, chiar în fața instanței, în toate situațiile pri-
vind legislația muncii și legislația privind asigurările 
sociale! Te vom reprezenta deci și față de Agenția de 
ocupare a forțelor de muncă, casele de asigurare de 
sănătate, casele de asigurare de pensie sau asociați-
ile profesionale.

  igmetall.de/rechtsschutz

 Asistență   Art. 23 și 24 din Statutul IG Metall

Dorești să te implici şi să faci acest 
lucru împreună cu alții?

Te susținem în dispute legate de activitate: consilierii 
noștri IG Metall sunt bine pregătiți, IG Metall cunoaș-

https://www.igmetall.de/tarife
https://www.igmetall.de/rechtsschutz


te foarte bine situația de la fața locului, iar anga-
jamentul tău este solicitat în mod explicit. Nu se 
poate renunța la IG Metall în cadrul înființării comi-
tetelor de întreprindere sau când apar diferende pri-
vind aplicarea contractelor colective. Dacă se ajun-
ge la grevă în cazul conflictelor de muncă, IG Metall 
își sprijină și financiar membrii conform propriului 
statut. 

  igmetall.de/leistungen

 Alte servicii   Art. 26, 28, 30 din Statutul IG Metall

Nici pentru tine nu încetează 
solidaritatea la poarta întreprinderii?

Suntem alături de tine și în cazul accidentelor care 
au loc în afara locului de muncă. Asigurarea noastră 
pentru timpul liber este valabilă în întreaga lume, 
indiferent dacă ai avut accidentul acasă, în grădină 
sau în timpul unei călătorii: indiferent dacă acciden-
tul a avut loc cu mașina, motocicleta sau bicicleta 
Mountain bike – în cazul unei spitalizări care depă-
șește 48 de ore intervine asigurarea.

Situațiile personale de urgență neobișnuite necesi-
tă un sprijin financiar rapid și facil. IG Metall ajută 
desigur și în cazul catastrofelor care amenință exis-
tența persoanelor, cum ar fi, de exemplu, în caz de 
inundații și catastrofe naturale. 

În cazul în care se produce ce este mai rău, un de-
ces, îi sprijinim pe membrii noștri, respectiv pe 
aparținători, conform statutului

  igmetall.de/leistungsrechner

https://www.igmetall.de/leistungen
https://www.igmetall.de/leistungsrechner


 Fii întotdeauna la curent cu toate 

Vrei să fii informat şi să fii 
la curent cu toate?
Te informăm detaliat cu privire la aspecte sindicale 
și sociale prin broșurile și ghidurile noastre și pa-
gina de internet igmetall.de. În cadrul seminarelor 
noastre oferim instruire în plan organizațional și 
sindical. Pentru schimburile practice de experiență 
între participanți dispunem de rețele de exemplu 
pentru femei, studenți sau persoane cu calificare 
înaltă.

Revista dedicată membrilor noștri metall. Dein Ma-
gazin îți oferă lunar informații proaspete, rapoarte, 
reportaje și alte informații interesante din câmpul 
muncii.

Toate ofertele sunt gratuite pentru membri.

„Un lucrător din industria metalurgică  
depinde de apartenența sa la IG Metall, dacă 
doreşte să fie reprezentat adecvat şi eficient 
în sectorul social.”
„Un lucrător din industria metalurgică depinde de apartenența 
sa la IG Metall, dacă dorește să fie reprezentat adecvat și 
eficient în sectorul social.”



 
Noi. IG Metall.  
Sindicatul se prezintă.
Dorești să afli mai multe despre IG Metall? Revista 
noastră »Wir. IG Metall.« (Noi. IG Metal) transmite în 
mod clar ceea ce reprezintă, ce oferă și ce înseamnă 
un sindicat. Este inclusă în fiecare pachet informativ 
și poate fi comandată gratuit la

  igmetall.de/infopaket

 
 
Devină membru direct online

  igmetall.de/beitreten 

Rămânem conectați și infosrmați.  
Abonează-te la ghidul nostru informativ la adresa

  igmetall.de/infoservice
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